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i

Lovisa Ulrikas bibliotek

Föremålen kommer uteslutande från Sven Svenssons samling

SNF:s auktion 151



Auktionsvillkor
1. Endast medlemmar i Svenska Numismatiska Föreningen, nedan kallad SNF, eller i annan till Nordisk Numismatisk Union anslu-

ten förening äger rätt att närvara och lämna bud.

2. Medlemmar i till SNF anslutna klubbar och föreningar ska gemensamt lämna bud i sin klubbs/förenings namn.

3. Katalogens uppgifter har utformats med största möjliga omsorg med reservation för smärre misstag eller fel som kan ha uppstått
vid katalogens redigering. Korrigeringar kan komma att meddelas vid auktionstillfället.

4. Objekten säljs i vid klubbslaget befintligt skick. Då föremålen kan granskas vid angiven visningstid accepteras normalt inte
reklamationer från vid auktionen närvarandes personer. Reklamationer från icke närvarande budgivare ska vara SNF tillhanda
senast 14 dagar efter mottagandet. Reklamationer får inte beläggas med lösen.

5. Auktionsledningen avgör eventuella tvistefrågor i samband med auktionen och har rätt att slå samman, dela, utesluta och ändra ord-
ningsföljden mellan objekten om så visar sig lämpligt.

6. Budgivare är alltid själv ansvarig för avgivet bud även om detta sker på en annan persons uppdrag.

7. Auktionsledningen avgör eventuella tvister rörande budgivningen och har också rätt att om den så bedömer lämpligt ta upp ett tidi-
gare nummer till förnyat utrop.

8. Auktionsledningen bestämmer lägsta bud och hur buden ska höjas.

9. Inropsavgift på 10% på klubbslagets pris tillkommer och erläggs av köparen.

10. Inköpta objekt ska avhämtas omedelbart efter auktionen mot erläggande av full betalning. 

11. Anbud från icke närvarande anbudsgivare bevakas av auktionsledningen kostnadsfritt och med största omsorg. Om två skriftliga
anbud är lika äger det först inkomna företräde. Sista dag för anbud är den 31 mars 2006.

12. Ej närvarande budgivares inköpta objekt översänds mot postförskott varvid kostnader för försändelse och emballage samt postens
avgifter tillkommer.

13. Äganderätten till objekten övergår till köparen först när full betalning är SNF tillhanda. 

14. Tvister som kan uppkomma i samband med denna auktion ska hänskjutas till Stockholms tingsrätt vilken ska tillämpa svensk
lagstiftning.

15. Angivna priser i katalogen är att betrakta som uppskattningspriser. Objekten kan säljas såväl över som under dessa priser.

16. Deltagande i auktionen är frivilligt och innebär att dessa villkor accepteras.

Katalogen har utarbetats av Göran Wahlquist och Bernt Thelin.
Kvalitetssättning och uppskattningspriser på objekten är satta av Hans Hirsch och Göran Wahlquist gemensamt.

Foto: Gabriel Hildebrand.



M Y N T

GUSTAV I  1523 – 1560
1. STOCKHOLM. Örtug u år (=1528), 1,47 g
App 233 typ 35A, SM 58, SS 921 1+/01 3000
Sköldar med rak överkant och STOEK i frånsidans omskrift.

2. STOCKHOLM. Fyrk u år (=1524 -1527), 1,01 g
App 362 typ 45, SM 76, SS 975 1/1+ 800

KRISTINA  1632 – 1654
3. STOCKHOLM. Riksdaler 1642, 28,57 g
SM 14a, JH 151, SS 2238
Kantskador (1/1+) 2500
Myntmästarmärke vid sidan om frälsaren. Utan 
interpunktion i frånsidans omskrift.

4. STOCKHOLM. Öre 1635, 1,19 g
SM 82, SS 2415 1 100

5. STOCKHOLM. Öre 1636, 0,95 g
SM 82, SS 2421 1 100



6. AVESTA. Öre 1646, 49,08 g
Cav 101, HH 158, SM 111, SS 2545
Bläckskrift, korroderad (1+) 300

7. NYKÖPING. ¼ öre 1634, 10,01 g
Cav 170, HH 22, SM 121, SS 2613
Bläckskrift (1+) 100

8. NYKÖPING och SÄTER. ¼ öre 1635, 9,13 g
Cav 189, HH 39, SM 123a, SS 2641 1/1+ 100
Med pilsköld.

KARL XI  1660 – 1697
9. STOCKHOLM. 2 mark 1669, 9,88 g
Bon 246, SM 120a, SS 2949 1+ 750

10. STOCKHOLM. 5 öre 1692, 3,38 g
SM 185, SS 3066 1/1+ 150

11. STOCKHOLM. 4 öre 1671, 3,34 g
SM 194, SS 3117
Repor, plantsfel (1/1+) 200



12. STOCKHOLM. 4 öre 1677, 3,80 g
SM 200, SS 3153 1+ 200

13. STOCKHOLM. 4 öre 1678, 3,17 g
SM 201a, SS 3162 1/1+ 200
Med SÖLFWER.

14. STOCKHOLM. 4 öre 1679, 3,32 g
SM 202, SS 3172 1 100

15. STOCKHOLM. 2 öre 1666, 1,46 g
SM 210, SS 3218 1/1+ 250

16. STOCKHOLM. 2 öre 1667, 1,73 g
SM 212, SS 3255 1+ 300

17. STOCKHOLM. 2 öre 1667, 1,70 g
SM  212, SS 3272 1 100

18. STOCKHOLM. Öre 1664, 1,07 g
SM 218b, SS 3286 1/1+ 500
Med myntmästarmärke IK & SVECIAE.

19. STOCKHOLM. A) öre 1670, 0,85 g, b) öre 1671, 1,21 g
SM 227 och 228, SS 3492 och 3499. 2 ex. 1? 100

20. STOCKHOLM. Öre 1672, 1,32 g
SM 229a, SS 3511
Testmärke (1/1+) 100
Myntmästarmärke FIRST.



21. STOCKHOLM. Öre 1685, 1,16 g
SM 238, SS 3556 1+/01 500

22. AVESTA. 1/6 öre SM 1674, 7,54 g
SM 364, SS 3725
Korroderad (1/1+) 100

KARL XII  1697 – 1718
23. STOCKHOLM. 5 öre 1709, 3,55 g
SM 109, SS 3889 1/1+ 200

24. STOCKHOLM. Öre 1716, 1,25 g
SM 140, SS 3999
Små ärgfläckar (1+/01) 250

25. STOCKHOLM. Nödmynt. Kronan 3,20 g
SM 213, SS 4054
Korroderad (1) 100

ULRIKA ELEONORA  1718 – 1720
26. STOCKHOLM. Öre KM 1719, 5,24 g
SM 24b, SS 4130 god 1+ 300
Myntet är överpräglat på nödmyntet Mercurius och har rutad rand.



FREDRIK I  1720 – 1751
27. STOCKHOLM. 5 öre 1731, 3,59 g
SM 134, SS 4312 1/1+ 200

28. STOCKHOLM. Öre 1723, 1,19 g
SM 158a, SS 4397
Små repor (1+) 200
Myntmästaremärke GZ.

29. STOCKHOLM. Öre 1732, 1,18 g
SM 162, SS 4444 1/1+ 100

30. STOCKHOLM. Öre 1742, 1,23 g
SM 174, SS 4491 1+ 200

31. AVESTA. Öre SM 1746, 14,21 g
SM 334, SS 4571 1/1+ 100

ADOLF FREDRIK  1751 – 1771
32. STOCKHOLM. 2 mark 1752, 10,27 g
SM 85, SS 4685
Repa på åtsidan, rengjord (1+) 2500
Exemplaret har varit utställt i den permanenta utställningen i Myntkabinettets tidigare lokaler.

33. AVESTA. 2 öre Stockholm 1764, 27,44 g
SM 173b, SS 4751 1+ 800 
Punkt före V i åtsidans omskrift.



GUSTAV IV ADOLF  1792 – 1809
34. AVESTA. ¼ skilling 1808, 6,28 g
SM 62, SS 4970 1+ 100

KARL XIV JOHAN  1818 – 1844
35. STOCKHOM. Skilling banko 1835, 11,68 g
SM 147, SS 5203
Små ärgfläckar (01) 500
Ett vackert exemplar med röd lyster!

36. STOCKHOLM. Skilling banko 1838, 10,76 g
SM 150, SS 5208 1+ 100
Den lägsta upplagan av Karl Johans 
1 skilling bankomynt (140160 exemplar präglade).

OSCAR I  1844 – 1859
37. STOCKHOLM. 10 öre 1855, 0,89 g
SM 67d, SS 5353
Kanthack (1+/01) 100
Större porträtt långt skägg. Myntmästarmärke G.

38. STOCKHOLM. 4 skilling banco 1849, 25,47 g
SM 71, SS 5360 01 800
Ett vackert exemplar med röd lyster!



39. STOCKHOLM. 2 skilling banco 1849, 19,01 g
SM 81, SS 5371
Kantskada (1/1+) 100

KARL XV  1859 – 1872
40. STOCKHOLM. Öre 1865, 2,71 g
SM 75b, SS 5555 01/0 450
Ett vackert exemplar med röd lyster. Varianten med 1865/4?

OSCAR II  1872 – 1907
41. STOCKHOLM. 10 KRONOR 1883, 4,49 g
SM 30a, JH 765, SS 5591a 01 700
Med stort L A utan punkter.

42. STOCKHOLM. 25 öre 1896, 2,41 g
SM 102, SS 5664 01 300

43. STOCKHOLM. 5 öre 1882/1, 8,02 g
SM 143b, SS 5729 01 700

44. STOCKHOLM. 2 öre 1890, 3,98 g
SM 182, SS 5774 01 200

GUSTAV V  1907 – 1950
45. STOCKHOLM. Öre 1915, 2,05 g
SM 272, SS 5948 01 100



S E D L A R

48. Anvisning/assignation i Riksgäldskontoret för Stora Kopparberg. 10 riksdaler riksgälds 1802
Platbärzdis II s 55 nr 8 fig 48, SS 12451
Bläckskrift lagningar (1) 400
Då riksgäldssedlarna 1790 – 1803 utgjorde landets huvudsakliga betalningsmedel fanns stora 
mängder i omlopp och man kan anta att man flitigt utfärdade assignationer på Riksgäldskontoret.

46. Riksens Ständers Wäxelbanque. 3 riksdaler banco 1836
Wallén s 62 nr 57, SS 12247
Äldre lagning (1/1+) 700

47. Riksgäldskontoret. 1 riksdaler riksgälds 1803
Wallén s 183 nr 90, SS 12366 1+/01 1000



M E DA L J E R

49. OSCAR I (1844 -1859). Svenska Jägareförbundet.
Gravörer: L. P. Lundgren (åts.) och Gustav Råström (fråns.). Silver 16,99 g, 
Hyckert (NM XIII) s 59, SS 10222
Rengjord (1+) 100
Medaljer av denna typ började präglas år 1856.

50. OSCAR II (1872 -1907). Svenska Akademiens 100-årsmjubileum år 1886.
Gravör: Lea Ahlborn. Silver 37,63 g. Hyckert (NM XIII) s 129-130, Olsén s 297, SS 10756
Obetydliga kantslag annars ett mycket vackert exemplar med patina (01/0) 200
Slagen av Svenska Akademien. Frånsidans motiv visar vältalighetens gud (Mercurius) och 
skaldekonstens gudinna (Erato).

51. OSCAR II (1872 -1907). Karlshamns Hantverksförening.
Gravör: J. Engström. Silver, 20,82 g. Hyckert (NM XIII) s 170, SS 10498 01/0 200
Medaljen började präglas år 1878.

52. OSCAR II (1872 -1907). Brandförsäkringsaktiebolaget Fenix.
Gravör: Erik Lindberg, Silver 37,51 g. Ehrensvärd (NM XXXII:2) s 20, SS 10491 01 250
Slagen som belöningsmedalj med anledning av bolagets tioårsjubileum år 1899. 
Detta exemplar tilldelat Carl Möller.



53. OSCAR II (1872 -1907). Godtemplarorden.
Gravör: J. Engström. Förgylld mässing  8,83 g. Hyckert (NM XIII) s 193, SS 10544 01/0 100
Präglad hos metallfabrikören C.A. Nordström i Jönköping.

54. GUSTAV V (1907-1950). Kungl. Skånska Husarregementet 250 år.
Brons 45,21 g. SS 10399 01 100
Medaljen präglad år 1908.

55. GUSTAV V (1907-1950). Roskildefreden, 250-årsminnet.
Gravör: Sven Kulle. Brons 72,83 g. SS 10400 01 100
Präglad på initiativ av Stina Beck-Friis.



56. GUSTAV V (1907-1950). Försäkringsaktiebolaget Skandinavien.
Gravör: Sven Kulle. Silver 95,73 g, SS 10540 01 200
Medaljen präglad med anledning av bolagets 25-årsjubileum år 1911.

57. GUSTAV V (1907-1950). Fabriks- och hantverksföreningen i Lund.
Gravör: Sven Kulle. Silver 60,82 g. SS 10521 01/0 200
Medaljen präglad med anledning av föreningens 75-årsjubileum år 1922.



P O L L E T T E R

GÖTEBORG
59. Bryggerifirman Norlund & Holmgren. 80 KT. Ensidig. Kvadrat med avhuggna hörn. Zink.
NM XII 23:22, SS 14160
Fläckar (1/1+) 100

60. Henriksberg. 15 / H. instämplat. Ensidig. Rund. Järnbleck. 
Obeskriven, SS 13981 1/1+ 200

61. J.A. Pripp & Son. I. A. P & Sn / 10 / TUM. Allt instämplat. Kvadrat med avhuggna hörn.
Åttkantig. Förtennt järbleck. 
Stj. 207:32, SS 14197 1+ 150
Polletter av denna typ började tillverkas år 1864 och avser jästmått.

62. Nya Ångslupsaktiebolaget. 50 [instämplat] / ÖRE. Omskrift mellan två pärlringar:
GÖTEBORGS NYA ÅNGSLUPS AKTIE BOLAG. Fråns. SpÄS. Åttkantig. Mässing.
NM XII 36:26, SS 14372 1+ 150
Bolaget började sin verksamhet år 1872.

GÄSTRIKLAND
58. Torsåkers socken. 10 / HB Y instämplat. Ensidig. Rektangulär med avhuggna hörn 
och nedåtböjda kanter. Borrat hål överst. Förtennt järnbleck.
NM IV 64:3, SS 19344 1+ 200
Torsåkers fattigvårdsstyrelses polletter.



MEDELPAD
63. Sundsvall. Hotell Thule. 25 / JL [instämplat] inom en pärlring. Fråns 25 / SpRS 
inom en pärlring. Mässing. 
Obeskriven, SS 20184 01 200
J L står enligt uppgift för J. Lönn.

64. Njurunda. Svartviks Handelsförening. 2 / [inom en rund ring] Å. Allt instämplat. 
Ensidig. Järnbleck.
NM IV 56:5, SS 19009 1/1+ 100
Brukets föreståndare Åbergsson införde dessa polletter på 1860-talet.

STOCKHOLM
65. Bryggeripollett. Hamburgerbryggeriet. OMSKRIFT: HAMBURGER BRYGGERIET. På fältet: 
12 därunder på två rader KUNGL. HOVLEVERANTÖR. Ytterst en pärlring. Fråns. SpNS 
Fyrkantig med inåt rundade hörn. Mässing.

Obeskriven, SS 16662 01 200

66. Bryggeripollett. Stockholms Bryggeriaktiebolag. T instämplat. Ensidig. Fyrkant med avhuggna 
hörn. Zink.
NM IV 51:183, SS 17867 1+ 100

67. Bryggeripollett. Stockholms Bryggeriaktiebolag. K instämplat. Ensidig. Oval. Zink. 
NM IV 51:185, SS 17869 1+ 100
Polletten användes då öl köptes på bolagets kontor och lämnades därefter vid tappningskällaren
för leverans av varan.

68. Järnvägstrafik. Statens Jernvägstrafik. S.J. / T instämplat. Incuse. Åttkantig. Mässing. 1+/01 200
NM XII 78:23, SS 17858

69. Marketenteripollett. Anderssons Marketenteri. 2 / A. vid vänsta kanten H A. allt instämplat. 
Ensidig. Rektangulär med avklippta hörn. Borrat hål höger sida. Zink.
Stj. 246:159, SS 17597 1/1+ 100
Användes åren 1864-1868 i samband med arbetet med sammanbindningsbanan då Andersson
stod för en matinrättning nära stenbrottet vid Ingentings ägor.



70. Marketenteripollett. Värtabanan. M arketenteriet vid Karlberg. Omskrift: 
MARKETENTERIET CARLBERG. På fältet 10 instämplat omgivet av en repslinga / ÖRE. 
Därunder: C. A. G. Allt omgivet av en slät rand med en repslinga utanför. 
Ytterst en slät rund ring. Fråns. SpÄS. Mässing. 
NM XII 112:51, SS 16418 01 200
Användes då bygget av järnvägen från Karlberg över Albano till Värtahamnen pågick.

71. Kungl. Slottet. Prins Oscar [II]. PW /T. Ensidig. Kvadrat med avhuggna hörn. 
Hål i övre vänstra hörnet. Järnbleck
NM XII 125:26, SS 17728 1+ 200
Användes i Prins Oscars Palats under åren 1857-1874, numera Arvfurstens palats.

72. Restaurangpollett. Anglais Stureplan. A. ROSENQUIST. På fältet: 25 omgivet av 
två släta ringar och en pärlring, ytterst en pärlring. Fråns. SpÄS. Mässing. 
NM XII 81:16, SS 16207a 01 200
Polletter av denna typ användes från det att restaurangen öppnade år 1884. 

73. Restaurangpollett. Café du Bazar Norrbro. Omskrift: CAFÉ du BAZAR. 
På fältet 25 [instämplat] ÖRE.Allt inom en oval slät ring och en repslinga. Ensidig. 
Rektangulär med avhuggna hörn. Mässing. 1/1+ 100
NM XII 81:35, SS 16505
Cafeet innehades av F.D.A. Stoehr.

74. Restaurangpollett. R. Hirsch. Utskänkningsställe nr 34 vid Mälartorget. Inom en slät 
ring och pärlring omskriften: MATPOLETT NO 34 R.H.. På fältet instämplet 25. Fråns. SpÄS.
NM XII 106:448, SS 18146 1+ 100

75. Restaurangpollett. Ulriksdals Wärdshus. Omskrift: ULRIKSDALS WÄRDSHUS. 
På fältet instämplat 10. Allt omgivet av en oval slät ring och en repslinga. Fråns. SpÄS. Mässing. 
NM XII 144:4, SS 18139.
Små fläckar (01) 200
Värdshuset innehades av fröken F. W. Uddelius.

76. Specerimagasinspollett. J.G. Lundgren. Omskrift: J. G. LUNDGREN STOCKHOLM. 
På fältet: 25 [instämplat] / ÖRE. Ensidig. Oval. Koppar.
NM IV 49:161, SS 17076 01 200
Polletter av denna typ användes i hökareboden på Lilla Nygatan 15 i Stockholm.

77. Åkarepollett. Justus F. Landqvist. Omskrift: JUSTUS F. LANDQVIST ÅKARE POLETT
Inom två pärlringar. Ytterst en slät ring. På fältet 200 instämplat. Ensidig. Mässing.
NM IV 48:148, SS 16982 01 200



78. Åkarepollett. Justus F. Landqvist. Omskrift: JUSTUS F. LANDQVIST ÅKARE POLETT inom
två pärlringar. Ytterst en slät ring. På fältet 75 instämplat. Ensidig. Vågformig kant. Koppar.
NM IV 48:150, SS 16984 01 200

79. Åkarepollett. Grosshandelsfirman Lundberg & Nordström. 300 [instämplat] / ÖRE. 
I båge ovanför: LUNDBERG & NORDSTRÖM allt omslutet med nedre kanten av en 
mindre repslinga sammanfallande större sådan omgiven av en oval krets och ytterst 
en slät rand. Fråns. SpÄS. Fyrkant med rundade hörn. Mässing. 
NM XII 128:23, SS 17040 01 200

80. Ångslupspollett. Stockholms Ångslups Aktiebolag. Omskrift: STOCKHOLMS ÅNGSLUPS 
AKTIEBOLAG omgivet av två pärlringar. På fältet 12 [instämplat] ÖRE. Ensidig. Mässing.
Stj. 73:10, SS 18444 1+ 100

81. Ångslupspollett. Omskrift: ÅNGBÅTS BOLAGET NYA FÖRENINGEN. På fältet 6 / ÖRE.
Allt inom en pärlring. Fråns. SpÄS. Vågformig kant. Mässing.
NM XII 75:35, SS 18372 1+/01 200

82. Ångslupspollett?. Omskrift: CARL XII TORG STADSGÅRDEN inom två pärlringar. 
På fältet: 5 / ÖRE. Fråns. ett ånglok och därunder C.C.S. & Co. Vågformig kant. Vitmetall.
Obeskriven, SS 18291 1+ 100

83. Sveasalen. Omskrift: A ANDERSON inom en pärlring och en slät ring. Fråns. 25 / SpRS. 
Mässing.
Obeskriven, SS 18054 01 150

SÖDERMANLAND
84. Björkviks Marketenteri. Omskrift: L. JOH. ANDERSSON innanför en pärlring. 
På fältet 10 instämplat. Fråns. SpNS. Rund. Mässing.
NM XII 141:4, SS 12928 01 200
Pollettypen började användas år 1886.

85. Forssjö Järnverk. Z / II. Instämplat. Ensidig. Rektangulär med två avklippta hörn.
Stj. 62:5, SS 13529 1+ 100



UPPLAND 
86. Söderfors kolpollett. 3 T / H [ovanför] / S [nedanför] allt instämplat. Ensidig. Koppar. 1+ 300
Stj. 185:13, SS 19043
Pollett avseende kol levererad från Hedesunda socken. T avser tunnor. S avser Söderfors.
Polletterna började användas omkring år 1809.

87. Östhammar. Hotell Rydberg. VK / 25 allt instämplat. Fråns. SpNS. Mässing. 
NM XII 154:2, SS 19932 1+ 100
Källarmästaren Wilhelm Karlsson började år 1889 att använda dessa kyparpolletter.

VÄSTMANLAND
88. Ramnäs bruk. 8. T: Instämplat. Ensidig. Oval. Borrat hål till vänster. 
NM IV 35:2, SS 15768
På baksidan bläckskrift ”Ramnäs”. (1+) 150
Användes som kolpollett.

ÖSTERGÖTLAND
89. Borrum. Mjölkpollett. BORRUM / ½ [instämplat] / LITER allt inom en oval pärlring. 
Fråns. SpNS. Oval. Mässing.
Obeskriven, SS 13045 01 100

90. Linköping. Hotell Phoenix. 200 / O. D. i en oval stämpel. Fråns SpNS. Åttkantig. Mässing.
Obeskriven, SS 15263 01 200

91. Norrköping. Bryggeri-Aktiebolaget. Ns. Br. Akt.B allt inom ramen av en liksidig triangel. 
Därunder: 50 Kt / ÖL allt instämplat. Ensidig. Mässing. 
NM IV 28:2, SS 15607 1+/01 300

92. Norrköping. Buteljpollett. Brännvinsbolagets utskänkningsställe. F.F. Ensidig. 
Fyrkant med avhuggna hörn. Mässing.
NM IV 31:37, SS 15618
Bläckskrift ”Norrköping” på frånsidan (1+) 200



93. Norrköping. Buteljpollett. Norra spritförsäljningen. A L instämplat. Ensidig. Mässing.
NM IV 32:51, SS 15648 1+/01 100
A L avser A Larsson.

94. Norrköping. Grand Hotell. 100 / C. B. i en oval stämpel. Allt inom en pärlring. Upphöjd kant. 
Fråns 100 / SpRS. Mässing. 
Obeskriven, SS 15621
Ärgfläck (01) 200

95. Norrköping. Grand Hotell. 10 / C. B. i en oval stämpel. Allt inom en pärlring. Upphöjd kant. 
Fråns 10 / SpRS. Mässing. 
Obeskriven, SS 15623 01 200
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Wallén Wallén, L.: Sveriges sedlar med värderingspriser. Stockholm 1984



ANBUD till Svenska Numismatiska Föreningens auktion
Lördagen den 8 april 2006

Anbuden skickas till:

Bernt Thelin
Vikingavägen 26 C

224 77 LUND

Namn

Gatuadress

Postadress

OBS! För att få bjuda på SNF:s auktioner måste du vara medlem i någon till Nordisk Numismatisk Union ansluten förening.
Medlemmar i till SNF anslutna klubbar / föreningar måste gemensamt lämna bud i sin klubb / förenings namn.
Ange medlemskap nedan med kryss. Anbudssedlar där markering saknas kommer ej att beaktas.
Anbud skall vara SNF tillhanda senast 31 mars 2006.
Frågor angående auktionen besvaras på tel. 046 -14 81 55 och mobil 0704 - 56 60 51.

Anbud ges i svenska kronor. All bids must bu given in Swedish crowns (SEK).
Föreningens plusgiro 15 00 07- 3.
IBAN SE 64 6 000 0000 0007 7277 2878 SWIFT: HAND.SE.SS

Om du inte vill klippa sönder katalogen går det bra att kopiera sidan och skicka kopian istället.

Svenska Numismatiska Föreningen

Dansk Numismatisk Forening

Føroya Myntsafnarafelag

Myntsafnarafélag Íslands

Åbo Numismatiska Förening

Norsk Numismatisk Forening

Skånes Numismatiska Förening

Suomen Numismaattinen Yhdistys /
Numismatiska Föreningen i Finland

Nr Kort beskrivning (Short description) Mitt högsta bud
(My highest bid)


